
15

JIŽNÍ LISTY ZE ŽIVOTA ŠKOL

V úterý 8. ledna 2013 proběhne na ZŠ Pro-
vaznická v Hrabůvce den otevřených dveří. 

Bude vhodnou příležitostí nejen pro rodiče 
budoucích prvňáčků, ale i pro rodiče, kte-
ří hledají vhodnou základní školu pro své 
dítě. Mohou se seznámit s prostředím zá-
kladní školy, se školním vzdělávacím pro-
gramem, získat informace o výuce, o klu-
bu pro budoucí prvňáčky Předškolák nebo 

se setkat s pedagogy školy. Rodiče mohou 
dopoledne navštívit výuku na 1. stupni, 
pro jejich děti je připraveno zajímavé a hra-
vé odpoledne. Ukázkové výukové hodiny 
budou 8. ledna 2013 od 8 do 11:40 hodin, 
odpoledne od 14 do 18 hod. bude možné 
prohlédnout si školu.
V letošním roce byla zahájena výuka in-
telektově nadaných dětí od 1. ročníku. 
Schůzka pro rodiče, kteří mají zájem při-

hlásit své dítě do třídy s rozšířeným vý-
chovně vzdělávacím programem pro in-
telektově nadané žáky, proběhne 8. ledna 
v 17 hod. v ZŠ Provaznická. Ukázkové ho-
diny výuky jsou průřezem širokého spekt-
ra aktivit s využitím moderních metod vy-
učování. Součástí ukázkových hodin bude 
i možnost vyzkoušet si práci s interaktiv-
ní tabulí SMART Board. Více informací na: 
www.zsprovaznicka.cz.  (d)

Výuka intelektově nadaných na ZŠ Provaznická

Krátce
  Nová školička v Zábřehu
Na Volgogradské ulici 28 v Zábřehu síd-
lí školička se zajímavým názvem Dět-
ské umělecké centrum pro děti a rodi-
če. Nabízí hlídání dětí ve věku od dvou 
do šesti let v prostorách připomínají-
cích domácí prostředí. Název napoví-
dá, že školička není zaměřena jen na děti, 
ale také na jejich rodiče. V plánu je pořá-
dání různých akcí (např. pouštění dra-
ků, sázení stromků, výlety), kterých se 
budou rodiče účastnit společně s dět-
mi. Pro rodiče budou zajišťovány před-
nášky o výchově, zdravé výživě, ekolo-
gii a jiných zajímavých tématech. Více 
informací lze získat na webových strán-
kách www.skolickama.cz, na telefonním 
čísle 724 529 912 nebo na emailové adre-
se info@skolickama. cz. Využít je možné 
i odkaz htt p://www.facebook.com/pages/
Dětské-umělecké-centrum-pro-děti-a-ro-
diče-os/335110216573448

  Klub předškoláčků na ZŠ Krestova
Na ZŠ Krestova v Hrabůvce probíhají od 
začátku října odpolední aktivity určené 
dětem, které se chystají v lednu příštího 
roku k zápisu do první třídy. Klub před-
školáčků má ve škole dlouholetou tradici. 
Předškoláčci se na klubových posezeních 
pozvolna připravují na pohodový vstup 
do základní školy, zvykají si na školní 
prostředí, poznávají nové kamarády i své 
budoucí paní učitelky.
Prostřednictvím přichystaných her a zají-
mavých činností si také rozvíjejí jemnou 
i hrubou motoriku, slovní zásobu, myšle-
ní či matematické představy a mají mož-
nost využít i odborné učebny školy. Klu-
bová setkání se konají v úterý od 15.30 do 
16.15 hod. Další informace i s přesnými 
daty konání jsou na www.zskrestova.cz.

  Podzimní úklid okolí školy
Jedno říjnové páteční dopoledne se žáci 

a učitelé 1. stupně ZŠ Mitušova 8 zúčast-
nili celostátního projektu 72 hodin – Ruku 
na to! - projektu zahrnujícího dobrovol-
nické práce zaměřené na zvelebení oko-
lí svého života. Škola se rozhodla připo-
jit se k této veřejně prospěšné aktivitě, 
a tak se žáci 1. stupně společně s třídní-
mi učiteli vydali uklidit areál školy, škol-
ky a blízké ulice. Proběhl i sběr starého 
papíru, den předem žáci vylepili lístečky 
na domy, v nichž škola vyzývala spoluob-
čany k účasti na projektu, a to tím, že za-
nechají svázaný starý papír před domem 
a žáci ho poté posbírají a odnesou do ško-
ly. Po skončení akce bylo okolí školy vidi-
telně uklizeno, podařilo se také posbírat 
nemalé množství starého papíru. Dokon-
ce byla nalezena dámská peněženka se 
všemi doklady, a tak díky všímavým žá-
kům byla doručena šťastné majitelce.

  Den otevřených dveří
Střední škola technická a dopravní Os-
trava-Vítkovice zve u příležitosti oslav 
70. výročí svého založení širokou veřej-
nost, bývalé žáky a zaměstnance na den 
otevřených dveří, který se uskuteční dne 
12. prosince od 13 do 18 hod. 

  Vánoční pečení pro Unicef 
ZŠ V. Košaře několik let spolupracuje 
s mezinárodní organizací Unicef, už dva-
krát se zapojila do projektu Adoptuj pa-
nenku a zachráníš dítě. Mnoho žáků, ro-
dičů a učitelů ušilo panenku, z jejíhož 
prodeje se zaplatilo očkování pro děti 
z celého světa. Letos škola zakoupí z vý-
těžku Vánočního pečení jeden z „dárků 
pro život“ (např. tablety na čištění vody, 
školu v krabici, očkování, aj.). Nákupem 
takového dárku pomůže přežít nebo dá 
sílu žít malému dítěti. Všichni, kdo se 
budou chtít zapojit do této dobročinné 
akce, upečou se svými dětmi perníčky či 
jiné vánoční sušenky, zabalí je do balíč-

ku v hodnotě asi dvaceti korun, za kte-
rou pak budou prodávány na vánočním 
jarmarku 19. prosince. Zabalené perníč-
ky a sušenky se jménem dárce mohou zá-
jemci nosit do 18. prosince p. Misiarzové 
do 2.B.

  Novinky na ZŠ F. Formana
Hned několik novinek realizovali pro ten-
to školní rok v ZŠ F. Formana na Dubi-
ně. V pavilonu 2. stupně proběhla rozsáh-
lá výměna oken, došlo k rozšíření datové 
sítě a také k renovaci a modernizaci za-
bezpečovacího prostoru včetně rozšíření 
do nově vybudovaných prostor. „Otevře-
li jsme přístavbu školních dílen a environ-
mentální učebny, dílny jsou vybaveny pů-
vodním nábytkem a nářadím, ale napsali 
jsme projekt do Evropského sociálního 
fondu na celkové nové vybavení a nyní 
čekáme, zda uspějeme,“ uvedla ředitel-
ka školy Ivona Klímová a dodala: „Envi-
ronmentální učebna je nově vybavena ze 
Státního fondu životního prostředí inter-
aktivní tabulí s ozvučením, moderním ná-
bytkem a učebními pomůckami do příro-
dovědných předmětů.“

  Školy si pochvalují veřejnou službu
Základní a mateřské školy na území ob-
vodu si pochvalují působení pracovní-
ků v rámci tz v. veřejné služby. Pracovní 
uplatnění těchto osob v evidenci úřadů 
práce zprostředkovává Majetková správa 
Ostrava-Jih, příspěvková organizace ob-
vodu. Kapacity pracovníků v oblasti úkli-
du a údržby školních budov posílilo jed-
nadvacet osob. „Školy jsou za jejich práci 
rády, protože jim pomáhají vykrýt nedo-
statek hospodářských pracovníků spo-
jený s omezeným množstvím fi nančních 
prostředků na jejich mzdy,“ uvedla Syl-
va Sládečková, vedoucí oddělení školství 
a kultury ÚMOb Ostrava-Jih s tím, že zá-
jem škol o tuto službu je značný. 
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